

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare cu convocare de îndată
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 13.10.2022

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 2651 din data de 12.10.2022.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Economu Dorin-Adrian, Mărgărit Dan-Iulian, Patric Paul-Ciprian, Petre Claudiu-George și Ștefan Loredana-Mariana.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna octombrie 2022.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 06.10.2022. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se propune ordinea de zi. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Târgoviște în cadrul proiectului „Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște-Etapa II”, de aprobare a notei de fundamentare a investiției, a cheltuielilor legate de proiect și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect

Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 371.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**